[image: image1.jpg]


[image: image2.png]PROTOCOLO $547/2014 - 07/08/2014 13:59





REQUERIMENTO Nº 710/2014
Requer informações acerca da falta de Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros para funcionamento do Teatro Municipal Manoel Lyra e do Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso

Senhor Presidente,

Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que é dever e responsabilidade da Prefeitura zelar pelos prédios públicos e pela integridade e segurança dos que deles se utilizam, seja para trabalho ou para lazer.

 CONSIDERANDO que foi noticiado pelo jornal O Liberal de 03 de agosto de 2014, que o Teatro Municipal Manoel Lyra e o Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso não contam com tubulação para alimentação e sistemas de segurança.

CONSIDERANDO que o Teatro Municipal Manoel Lyra e o Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso são comumente uns dos espaços públicos que  recebem atrações semanais e com grande público presente.
REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do mesmo diploma legal, seja oficiado Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações: 

1º) O Teatro Municipal Manoel Lyra e o Ginásio de Esportes Djaniro Pedroso possuem Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros atualizado e que permita a presença do público em suas dependências?

2º) Em caso de resposta negativa ao item 1, quais medidas foram e estão sendo adotadas pela administração municipal para que este documento seja emitido o mais rapidamente possível? Desde quando os prédios citados estão sem o AVCB?

3º) Qual a previsão da Administração Municipal de que haja a emissão do Auto de Vistoria do Corpo de Bombeiros?
4º) A Prefeitura tem alguma medida de segurança preventiva, quando estes prédios são utilizados por grande público?
5º) A ausência do AVCB impede o funcionamento de prédios privados, como a Prefeitura justifica o funcionamento dos prédios citados neste requerimento?

6º) Como a Prefeitura fiscaliza os prédios privados e os prédios públicos?

7º) Outras informações que julgar pertinentes para esclarecer o caso.

Santa Bárbara d’Oeste, em 04 de agosto de 2014.

VALMIR ALCÂNTARA DE OLIVEIRA 

“Careca do Esporte”

- Vereador - 



